

ИНТЕРЕСНЫЕ ВСТРЕЧИ

КИНЕШМА (Наш корресп.). Вернулся с гастролей коллектив Кинешемского театра им. А. Н. Островского. Жителям города Павлово Горьковской области и районов нашей области были показаны спектакли «Ленинградский проспект», «Гордылка», «Женитьба Белугина», «Сверчок» и сказка для детей «Великий волшебник».

В Пучеже и Сокольском, Фурманове и Шуре, в рабочих поселках, колхозах, леспромхозах—везде гостеприимно встречали труппу кинешемцев. Всего за время летних гастролей они дали более 150 спектаклей, которые посетили свыше 25.000 человек.

Во время поездок у артистов было немало интересных встреч. Так, в городе Суздале они познакомились с участниками съемок фильмов «Метель» и «Женитьба Бальзамина».

Тепло проходила беседа артистов театра с гостившими у нас посланцами польского города ткачей — Лодзи. Там живет и работает драматург Т. Кожушник, чью пьесу «Сверчок» поставили кинешемцы. Он завязал переписку с коллективом театра.

Рабочий край

1 СЕН 1964